

BUDAPEST T. F. NEMZETI MUZEUM

DÉLBÁCSKA

Előfizetési és kiadóhivatal: Novisad, Kralja Petra ul. 30.
Novisad. Postatakarékpénztári csekszámla Zagreb: 46.692.
E. a. Telefonszám 21-37, éjjel 20-58. Sürgőnycim: „Délbácska”

Novisad, 1929. január 4.

PÉNTEK

Előfizetési ára: egy óra 40 din., három óra 120 din., fél évre 240 din., egész évre 480 din. Egyesszám ára hétköznap 1.50 din., vasárnap 2 din. Külföldön egy hónapra 50 dinár.

Macsek és Pribicsevics ma érkeznek Beogradba

Sztanojevics Aca tegnap volt kihallgatáson és a horvát kérdés sürgős rendezését ajánlotta horvát politikusok meghallgatásával

Beogradból jelentik: Az egész politikai élet főfigyelme tegnap Zagreb felé fordult. A királyi kihallgatások megkezdése alkalmával ugyanis nyilvánvaló volt, hogy Öfelsége dr. Macsek Vlatkot és Pribicsevics Szvetozárt is meg fogja hallgatni. A parasztdemokrata koalíció vezetői ugyanis kormány lemondása után úgy nyilatkoztak, hogy a Beogradba való meghívásnak eleget tesznek, annál inkább, mivel ők már régebben is azt követelték, hogy a Korona rendezze a válságot.

Macsek és Pribicsevics Beogradba utaznak

Zagreből jelentik: A parasztdemokrata koalíció végrehajtó bizottságát tegnap délelőttre hívták össze, hogy ezen határozzák el, milyen utasítások alapján járjanak el a Beogradba meghívandó dr. Macsek Vlatko és Pribicsevics Szvetozár. Az ülést délelőtt 11 órára hívták össze a horvát szabor épületébe. A végrehajtó bizottság horvát párttagjai: dr. Macsek Vlatko, Predavec Josip, Kosutics és Krnjevics már tíz órakor megjelentek a szabor épületében és tanácskozni kezdtek. A független demokratapárt tagjai: Pribicsevics Szvetozár, dr. Vilder Veceszláv, dr. Popovics Szvetisláv és dr. Kramer Albert 11 órakor érkeztek meg, ugyanakkor jött Trumbics Ante is.

A végrehajtó bizottság ülése két óra hosszat tartott és azon megadták a szükséges instrukciókat dr. Macseknek és Pribicsevicsnek.

Beogradban várják a zágrebi ellenzék vezéreit

A parasztdemokrata koalíció két vezére, a végrehajtóbizottságtól kapott felhatalmazása következtében éjjel 11 óra 20 perckor a beogradi gyorsvonattal elutazott Beogradba, ahova ma délelőtt érkeznek meg.

A parasztdemokrata koalíció végrehajtóbizottságának határozatát Maximovics Vojin tábornok közölte Beograddal, ahol azt érthető érdeklődéssel fogadták.

Dr. Macsek és Pribicsevics kihallgatásának radikális és demokrata körökben egyaránt nagy jelentőséget tulajdonítanak. Különösen Davidovics Ljuba az, aki ettől döntő fordulatot vár és ő maga minden alkalmat fel fog használni arra, hogy közvetlen érintkezésbe kerülhessen a parasztdemokrata koalíció vezetőivel. A Pravda szerint Davidovics nem fogja ellenezni az új választások kiírását és hogy az új parlamentben dolgoznának a közeledésen és megegyezésen.

A radikális képviselők között az a vélemény, hogy új választások kiírásáról csak akkor lehet szó, ha a parasztdemokrata koalíció garanciát vállal arra vonatkozólag, hogy az új parlament munkájában részt fog venni.

A radikális párt egy vezető tagja munkatársunknak tegnap a következőket mon-

dotta:

— Davidovics álláspontja győzött. Most meglátjuk majd, hogy van-e valami összeköttetése a zágrebi urakkal és lehet-e velük valamit csinálni. Ha nem lehet semmit sem csinálni, akkor ennek súlyos következményei lesznek, ezért azonban Davidovics vállalja majd a felelősséget.

A demokraták szerint viszont minden rendben van, ha Zagrebben nem követelnek semmi mást, csak az új választások kiírását.

A tegnapi tanácskozások

A vezetőpolitikuskok között tegnap is beható megbeszélések voltak. Mihajlovics Ilija a szkupstina elnöke délelőtt a radikális klubban felkereste Vukicsevics Velját és tárgyalt vele, utána a miniszterelnökségi palotában volt kilenc órától féltízeg és Korosec miniszterelnökkel folytatott megbeszélést. Mihajlovics távozása után Korosec Anton kormányja egyes tagjaival folytatott megbeszéléseket, feltizenegykor pedig Vukicsevics Velja látogatta meg a miniszterelnököt dolgozószobájában és egy óra hosszat tanácskozott vele.

Davidovics Ljuba tegnap az egész nap folyamán a demokrata klubban tartózkodott, ahol pártja vezető tagjaival folytatott megbeszéléseket. Később Markovics Pera, Grol Milán, Mijovics, Kujundzics és Vlajics tartottak konferenciát Davidovicsal. Délben Timotijevics Koszta, Ribár Iván, Veljkovics Voja, Szagadin, Alaunovics, Pecsics Dragutin és Vlajics tartottak megbeszélést Davidovics részvételével, aki ismertette előtük véleményét, amelyet kihallgatása alkalmával Öfelségével fog közölni. Az ülésen elhatározták, hogy a demokrata klub mindennap délelőtt 11 órakor ülést fog tartani, hogy állandóan szemmel tarthassák a válság lefolyását.

A tegnapi kihallgatások

A parasztdemokrata koalíció vezéreinek megérkezésén kívül Sztanojevics Aca kihallgatását is nagy érdeklődés előzte meg. A radikális párt országos elnöke délután

öt órakor érkezett meg Beogradba és lakásán már várta a meghívó Öfelségéhez kihallgatásra hat órára. Sztanojevics Aca után Vukicsevics Velja kapott meghívást a királyhoz. Politikai körökben nagyon sokféle képen magyarázták, hogy Öfelsége Sztanojevics Acát Vukicsevics Velja előtt hallgatja meg.

Sztanojevics Acát hat órakor fogadta a király kihallgatáson, amely háromnegyed óra hosszat tartott. Sztanojevics után Hadzsics Sztevan tábornok hadügyminiszter, majd Vukicsevics Velja jelent meg audiencián. Vukicsevics Velja majdnem félkilencig benmaradt a király dolgozószobájában.

Sztanojevics Aca kihallgatása alkalmával azt ajánlotta Öfelségének, hogy

ő feltétlenül szükségesnek tartja a horvát kérdés megoldását, azért meg kell hallgatni azokat a politikusokat is, akik a legkompetensebbek ebben a kérdésben.

Az újságíróknak nem akart nyilatkozni Sztanojevics Aca, hanem azt mondotta, hogy előbb meg akarja várni, mit fognak mondani a zágrebiak.

Vukicsevics Velja kihallgatásáról semmiféle nyilatkozatot nem tett, sem kommunikét nem adott ki. A Délbácska munkatársának azonban sikerült közvetlen környezetéből megtudni, hogy kihallgatása alkalmával ellenezte a választások kiírását. Vukicsevics Velja véleménye szerint a választások csak megnehezítenék a helyzet tisztázását és a horvátokkal való megegyezést. Először koalíciós kormányt kell alakítani, amely megszavaztatja a költségvetést és a legszükségesebb törvényeket.

A kormány bucsuvacsorája

Tegnap késő este Korosec Antun Vukicsevics Veljával és Szpahó megbízottjával, Hrasznicával tárgyalt. Utána Korosec Antun a Szerpszki Kraljban bucsuvacsorát adott kormányja tagjai részére. A vacsorán a Korosec-kabinet összes tagjai résztvettek.

A noviszádi fogház mult évi statisztikája

A noviszádi törvényszék fogházában az elmúlt 1928. évben összesen 601 személy volt hosszabb-rövidebb ideig letartóztatásban. Ezek között volt: szerb 261, horvát 51, szlovén 3, cseh 2, szlovák 34, orosz 3, ruszin 4, magyar 159, német 72, román 2, görög 2, zsidó 5 és arnauta 3. A foglyok a következő büntettek illetve vétségek miatt voltak a fogházban: kémkedés 6, királysértés 51, államellenes izgatás 5, hatóság elleni erőszak 16, köz elleni kihágás 5, kommunizmus 21, pénzhamisítás 8, hamis eskü 2, erőszak 16, becsületsértés 2, gyilkosság 25, testi sértés

66, lopás 239, zsarolás 2, rablás 14, sikkasztás 28, orgazdaság 7, csalás 27, okirathamisítás 2, csalárd bukás 2, gyújtogatás 10, katonai vétség 2, bigámia 2, rágalmazás 2, tiltott mütét 5, magánlaksértés 3, vesztegetés 3, leányzöktetés 1, közszemérem elleni vétség 1.

A fogházban a fogolyállomány állandóan 120-140 között váltakozik.

A noviszádi ügyészségre az elmúlt évben 192 8bűnügyi feljelentés érkezett.

Az angol sajtó szerint a Népszövetség márciusi ülészakán szóba kerül a kisebbségi kérdés

Londonból jelentik: A Daily Telegraph diplomáciai levelezője a kisebbségek jogos problémájával foglalkozik és valószínűnek tartja, hogy a kérdés a Népszövetség márciusi ülészakán szőnyegre kerül. Ezen az ülésen a lap szerint a magyar kisebbségek ügyével is foglalkozni fognak.

ciusi ülészakán szőnyegre kerül. Ezen az ülésen a lap szerint a magyar kisebbségek ügyével is foglalkozni fognak.

A vizsgálóbíró széleskörű nyomozást indított

a titokzatos okmány ügyében, melyet a házkutatás alkalmával Dinics Dragutin padlásán találtak

A rejtélyes ügyben újabb kihallgatásokat fogantatosított Papricsics vizsgálóbíró

Mint ismeretes, a Dinics ügy egyik legfontosabb mozzanata egy titokzatos okmány körül forog, amely rejtélyes körülmények között tűnt el a légügyek parancsnokságának irodájából s amelyet azután Dinics Dragutin padlásán találtak meg. Miután ez az okmány perdöntő a kémkedési vád szempontjából s miután Dinics Dragutin azzal védekezik, hogy

az egyik jóakarója csempészte az okmányt a padlásra.

Papricsics vizsgálóbíró most ismét széleskörű nyomozást indított a rejtélyes ügy kibogozására, abból a szempontból kiindulva, hogy a hivatalos akta csak illetéktelen módon juthatott Dinics Dragutin padlására, annál is inkább, mert tudvalevő, hogy

a szóbanforgó okmányt postán küldték el az I. repülőzred parancsnokságához s amikor a borítékot ott felbontották, csak üres papirszeleteket találtak benne, az okmány pedig eltűnt.

Ezek után valószínű, hogy az okmányt valaki ellopta, illetve eltulajdonította s ez az illető, vagy maga Dinics, vagy pedig valamelyik ellenfele lehet, aki ilyen módon akart bosszút állani Dinicsen.

Ezeket a körülményeket akarja most tisztázni Papricsics vizsgálóbíró, aki a rejtélyes ügyben pótnyomozást rendelt el s az utóbbi napokban Radovics Dusan, a repülőzred parancsnokán kívül még több repülőtisztet hallgatott ki. Ugyancsak tegnap hallgatta ki a vizsgálóbíró Rakics Radenko főkapitányhelyettesét is, aki a szóbanforgó házkutatásnál mint a rendőrség kiküldöttje vett részt s akiről az a hír terjedt el, hogy a házkutatási jegyzőkönyvet nem akarta aláírni.

A kihallgatások eredményéről nem szivárgott ki hír, mindazonáltal megállapítható, hogy a vizsgálóbíró újabb, értékes nyomra bukkant, amelynek segítségével talán mégis csak tisztázódik a titokzatos akta eltűnésének rejtélye.

A vizsgálóbíró a nyomozás folyamán Dinics Dragutint is ismételtelen kihallgatta, aki természetesen megmarad előbbeni valómása mellett, hogy az akta becsesempésztek iratai közé.

Dinics Dragutin egyébként a főtárgyalásig fogva marad. Ugy látszik, most már megnyugodott sorsában, idegessége is alább hagyott és a külsejére most ismét nagyobb gondot fordít. Amíg legutóbb még szakállt is növesztett, most ismét naponta borotválkozik, lakkcipőt visel s olyan elegánsan öltözködik, mint annak idején a noviszádi „zsúrokon”.

Litvinov fivére elárulta a párisi kormánynak a franciaországi titkos szovjetügynökök jegyzékét

Párisból jelentik: A Gaulois igen jó forrásból származott értesülése alapján meg erősíti a Párisban megjelenő „Legújabb hírek” című orosz lap híresztelését, hogy Litvinov volt orosz népbiztos Párisban letartóztatott fivére kiszolgáltatta a francia kormánynak a franciaországi titkos szovjetügynökök jegyzékét. Ez a körülmény lehetővé tette azután, hogy a hatóságok rátegyék kezüket a harmadik internacionale propagandá szervezetre. A francia bűnügyi rendőrség egyik biztosa Litvinovot erősen terhelő anyaggal tért vissza tegnap Berlinből. A lap azt hiszi, hogy az anyag alapján világosság derül majd a Litvinovval egyidejűleg letartóztatott két német ember, Litorius és Joffe szerepével is.

Amanullah király engedményeket tett a felkelőknek

Londonból jelentik: Amanullah afgán király engedményeket tett a felkelőknek. Elrendelte a néhány hónappal ezelőtt megnyitott kabuli felső leányiskola bezárását. Módosította a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó rendeletet és visszaállította a mohamedán pénteket, mint heti munkaszünetet. Ismét felállította a főnemesség tanácsát, amely az egyes törzsek vezetőiből tevődik össze. Ezekkel az intézkedésekkel Amanullahnak sikerült hatalmát biztosítani.

Óriási károkat okozott a vihar Saragossában

Saragossából jelentik: A szerdára virradó éjszaka veszedelmes vihar tombolt, amely a táviró és telefonvezetékeket elpusztította. A villamosvezetékek is nagy kárt szenvedtek. Több ember a rövidzárlat során égési sebeket szenvedett. Egy leány megölt a villamosáram. Az uccai forgalom megszűnt.

A Gazette du Franc szelthamosai összejártak a párisi Eiffel torony rádióállomásával

Párisból jelentik: A Gazette du Franc ügyében dolgozó vizsgálóbíró tegnap kihallgatta azokat, akik Hanau asszony különböző üzleti vállalkozásaiban először szerepeltek, mint névleges aláírók. Ezek közül Ayan herceget, hat másik személlyel együtt köztük szerepel Harsant ügyvédnek, a Gazette du Franc letartóztatott jogtanácsosának a felesége is, szintén vád alá helyezték. A Matin kijelenti, hogy bizalmas forrás szerint a Gazette du Franc áldozatainak vesztesége nem olyan nagy, mint ahogy kezdetben hitték. Hanau asszony ügyfelei a lap szerint a csődtömeg felosztása alkalmával körülbelül hatvan százalékig visszakapják pénzüket.

A szocialista Populair közli, hogy a Gazette du Franc és az Eiffel-torony rádióállomása között összeköttetés állott fenn. Ez a rádióállomás terjesztette a Gazette du Franc pénzügyi közléseit. Hír szerint további letartóztatások várhatók a Hanau-üggyel kapcsolatban. Mintegy harminc névről beszélnek, köztük egy szenátor és egy volt képviselő neve is szerepel.

Halál a teherkocsik között

Tegnap délután egy órakor a Kamenicai uti átjáró közelében tolató tehervonat ütközői agyonnyomták Jelicsics Iván tengerészt

Tegnap ebéd után a télikikötőben levő tengerészlaktanyából a városba indult Jelicsics Iván tengerész. Hogy útját megrövidítse a vasúti síneken ment az állomás felé. Éppen akkor tolatott egy tehervonat: a kamenicai uti átjáró és a marhakirakódó között, amelyre nem fordított elég figyelmet Jelicsics Iván. A tehervonathoz két kocsit löktek, amelyek ütközőikkel elkapták Jelicsicset és mivel csak néhány lépésnyire voltak a tehervonattól, odaszorították a tehervonat utolsó kocsijának ütközőjéhez. A

szerecséttlen Jelicsics mellkasával került az ütközők közé, amelyek agyonnyomták. A vonat még néhány lépésnyire magával hurcolta Jelicsicset és amikor megállt, már halott volt a tengerész. Miután az orvosi bizottság megállapította a beállott halált, Jelicsicset a hullaszállító kocsin a katonai kórház hullakamrájába szállították.

Vinkovics fatelep Futaki ut (Kórház mellett) raktáron tart tűzfát, porosz kőszemet, bécsi és felső sziléziai kokszot, retorta faszenet és tetőcserepet. Telefon 22-57.

ODEON január 5-6-án — Két műsor!

A fekete lovasok | **Zoro és Huru esete a fekete nővel**

Cowboydráma 6 felvonásban
Főszerepben: TIM KAPITÁNY

Vigjátékszenzáció 8 felvonásban
Főszerepben: PAT és PATACHON

ÖN MÉG MINDIG BAJLÓDIK

9-**IK CSODÁJA**

az Annóbatériával és Akkumulátorral.

A TELEFUNKEN RÁDIÓ

czek nélkül működik és úgy ismeretes, mint a VILÁG

kapható gyári áron részletre is

ALTERNO MŰSZAKI VÁLLALATNÁL

NOVISAD, Kralja Petra 26.

VEL. BEČKEREK, Aleksandrova 10.

Az antant államok Németországgal akarják megfizettetni Ausztria, Magyarország és Bulgária hátralékos jóvátételi adósságait

Londonból jelentik: A Daily Telegraph azt írja, hogy az antant érdekelt államai arra az álláspontra helyezkedtek, hogy jo-

guk van Németországtól követelni a Magyarország, Ausztria és Bulgária részéről elmaradt jóvátételi fizetéseket.

Erdélyi Béla sirvafakadt hitvesgyilkossági bűnperének tegnapi tárgyalásán

Gáldi Nándor folytatta mentő tanuvallomását Forgács Anna halálával kapcsolatosan

Budapestről jelentik: Az Erdélyi bűnpör tegnapi tárgyalásán az elnök bejelentette, hogy Gáldi Nándor kihallgatását a törvényszék félbeszakítja és először három orvost hallgat ki. Bruckner Endre dr. orvos elmondotta, hogy egy alkalommal hívták őt Belvárosi Színházba azzal, hogy Forgács Anna rosszul van. Mire odaérkezett, Forgács Anna már játszott és így nem is vizsgálta meg. Arra nem emlékszik, hogy injekciót adott volna neki. Berkedy György dr. orvos azt vallotta, hogy egy alkalommal morfium-injekciót adott Forgács Annának a Belvárosi Színházban. Gaertner Pál főorvos elmondotta, hogy Forgács Anna panaszkodott előtte arról, hogy tér- és mélyégszorongásban szenved. Azt is elmondotta, hogy igen nehezen alszik el. Arra a kérdésre, hogy mit szed, kijelentette, hogy nem használ semmit. Forgács Anna nem keltette benne az egészséges ember benyomását sem. Anyját megállapított, hogy neorotikus természetű.

László Ernőné arról tett vallomást, hogy Forgács Anna említette előtte, hogy kokainista, más alkalommal pedig azt mondta, hogy orvosismerésétől kokaint szokott kapni. Az orvost nem nevezte meg. László Ernőné ezután a májusi mérgezés körülményeit adta elő.

Márton Viktor pincér arról tett vallomást, hogy Forgács Annát látta, amikor egy hölgy és egy férfi társaságában kokaint vett be. Az ügyész követeli, hogy nevezze meg a társaság tagjait, mire a pincér kijelentette, hogy csak zárt tárgyaláson hajlan-dó az illetőket megnevezni, mert állásában emiatt kellemetlenségei támadhatnak. Az ügyész ezután elállott a további kérdezésködéstől és így a zárt tárgyalás elrendelésére nem került a sor. Szűcs Erzsébet színesznő szintén azt mondta, hogy Forgács Anna bódítószereket használt.

Ezután Gáldi Nándor kihallgatását folytatta a törvényszék. Elmondotta, hogy Forgács Anna egészen nyugodtan feküdt a halálos ágyon, első pillanatban nem is látta halott asszony benyomását. Az ágy nem volt gyűrött és semmiféle rendellenesség nem látszott rajta. Először Reich dr. vizsgálta lekonstatálta a halált és Erdélyi Béla kérdésére kijelentette, hogy a halál szívbénulás következtében állt be. Erdélyi nem akarta elhinni, hogy felesége meghalt és Pichler orvost is elhívatta. Pichler dr. szintén szívbénulást állapított meg, majd Gáldi kérdésére kijelentette, hogy boncolásra valószínűleg nem lesz szükség.

Amikor mindkét orvos megállapította a halál beálltát, Erdélyi felugrott és kiáltott, hogy nem tudja elviselni, hogy hat hónapos házasság után elveszítse a feleségét.

Ezután az orvosok eltávoztak, Gáldi Erdélyivel maradt a halottas szobában. Erdélyi ekkor az asztalon álló vázából kivett egy rózsaszálat és ezekkel a szavakkal helyezte Forgács Anna ágyára:

— Egy rózsaszál szebben beszél.

Gáldi Nándor vallomása során könnyek törnek elő Erdélyi szeméből. Általában az egész tárgyalás során látszott rajta, hogy idegei lassan felmondják a szolgálatot.

Gáldi ezután folytatta vallomását, a melynek során elmondotta, hogy figyelmeztette Erdélyit, ne kövessen el semmiféle könnyelműséget és férfihez méltó lelkiérvvel viselje a nagy csapást. Estefelé Erdélyivel együtt a postára ment, ahol Erdélyi a következő szöveget táviratozta szüleihez:

Anna szerencsétlenül leesett, agyráz-kodásban megalt, temetése péntek délután.

Azután a plébánost keresték és megkérték, engedje meg, hogy Forgács Annát

ideiglenesen a katolikus temetőben helyez-zék el.

Amikor a biztosítás kérdése a csend-örök előtt szóba került — folytatta Gáldi — nem tulajdonítottam a kérdésnek külön-nősebb fontosságot, mert Erdélyi úgy in-formált, hogy kisebbösszegű biztosításról van szó. A csendörök egyébként azt mon-dották, hogy a nyomozást lefolytatták, az iratokat betérjesztik a járásbíróhoz, ott lehet érdeklődni a temetés időpontja felől. Erdélyivel együtt elmentünk Greil vizsgáló-bíróhoz, ott Erdélyi jegyzőkönyvbe mon-dotta az előzményeket, de olyan hebegve és dadogva beszélt, hogy átvettem tőle a szót.

Az elnök ekkor szünetet rendelt el és a rendőrfelügyelő leigazoltatta a tárgyalás közönségét, mert bebizonyosodott, hogy il-letéktelenül jutott a terembe.

Szünet után elmondja Gáldi, hogy Er-délyi ugyan nem sirt, de látszott rajta a bán-kodás. Erdélyi Béláról egyébként megválto-zott a véleménye. Nem ismerte Erdélyi elő-életét és nem tudta róla, hogy különböző bűnselekményeket követett el. Ha mindezt tudta volna, amit most tud, soha nem ült volna Erdélyivel egy asztalhoz.

Ezután a védő intézett néhány kérdést Erdélyihez, majd az elnök Erdélyit szólított maga elé és a veronálbeadásra vonatkozólag intézett hozzá kérdéseket. Majd a törvényszéki orvosszakértő intézett kérdéseket Gáldihoz, akit tanuvallomására nem esketett meg a bíróság.

Az elnök ezután a tárgyalást berekesz-tette és annak folytatását szombat délelőttre tűzte ki.

Argentina nem küld képviselőt a pánamerikai döntőbírósgába

Buenos Airesből jelentik: Argentina el-utasította a pánamerikai kongresszus meg-hívását, hogy nevezzen ki képviselőt abba a bizottságba, amelyet a Bolivia és Parag-uay között kitört viszály megvizsgálásával bízta meg. Irigoyen elnök kijelentette, hogy Argentina már felajánlotta közvetítését, a-melyet Paraguay elfogadott, Bolivia azon-ban fenntartással élt. Argentina most már teljesen tartózkodni fog az intervenciótól.

Katolikus temetkezési vállalatok Bácskában

A múlt év őszén Szuboticeán egyház-megyei gyűlés volt, ahol az egyházmegyei kiküldöttek elhatározták, hogy minden köz-ségben a hitközségeknek meg kell szervez-ni a katolikus temetkezési vállalatot. Ennek a célja az, hogy a katolikus elhaltak vég-tisztességéről gondoskodják. Az eszme for-rása a zsidóknál található. A zsidók nem engedik, hogy más vállalatok, mint az ő szentegyletük, a Chevra Kadischa rendezze a zsidó temetést. Ahol megnyílik az ilyen katolikus temetkezési vállalat, ott felesleges sé válik a magánvállalat. A katolikus köz-önségnek is érdeke, hogy a hitközségek a temetési árak fixirozásával megóvják a hi-veket a magánvállalatok részéről történő anyagi kihasználásától az élet azon percei-ben, amikor a gyászoló szeretet minden ál-dozatra képes. A vállalatok neve Funero, la tin szó, amely annyit jelent, mint valakinek végtisztességet adni.

JANUÁR

12

szombat

Waldbauer-Kerpely

vonósnégyes hangversenye a Szloboda nagytermében

Jegyelővétel január 4-től az Ábrahám könyvkereskedésben, a Lipkovicz trafikban és a Szlávia könyvkereskedésben

Egy évi és nyolc hónapi börtönre ítélték Zsélyi Mihályt

A bíróság szerint erős felindulásban lötte le sógorát, Pásztor Jánost

Tegnap délben folytatta a noviszádi törvényszék büntető tanácsa ifj. Zsélyi Mihály temerini földműves bűnperének tárgyalását, aki múlt év október 6 és 7 közti éj jelen leütötte sógorát, Pásztor Jánost, mivel az Zsélyi lakásán rá akart támadni. Az első tárgyalást december 27-én tartották meg és újabb tanúk kihallgatása miatt tüzték ki a folytatólagos főtárgyalást tegnapra.

A bíróság elsőnek Vigi József községi bírót hallgatta ki, aki a következőket mondotta: Két nappal a gyilkosság előtt, esü törtökön, Pásztor felesége bejött hozzá a község házára és kérte, hogy tegyenek valamit férjével, mert a ruháját elszárgatta. Ő erre behívta Pásztor, de az nem volt ott, másnap délután rendőrrel hívatta be és a lelkére igyekezett beszélni. Pásztor azonban azzal felelt, hogy semmi köze hozzá, mert

végezni akar mindenkivel.

Szombaton reggel bejött Pásztor a község házára és azt mondta Viginak, hivasza be feleségét, mert ott akar végezni vele. Vigi azt mondotta erre, hogy le fogja tartóztatni. Pásztor azt válaszolta erre: Ha nem engedik meg, hogy itt végezzek vele, majd haza megyek és ott végzek vele. Két esküdtet kért Pásztor, hogy ezek kihallgassák gyermekeit, milyen ember ő? Pásztor nagyon rossz ember volt, aki egész vagyonát elpazarolta, Zsélyit viszont jó és szolid embernek ismeri.

Forró Adám községi esküdt előtt azt mondta Pásztor, hogy felesége, apósa és sógora olyan banda, amellyel végezni kell. Forró szombaton délután elment Zsélyiékhez, azután Pásztor lakására mentek, ahol fia azt mondta, hogy apja nem verte meg, csak durváné illette.

Pásztor ha ivott, nagyon rossz természetű ember volt. Miután nagyon ritkán volt józan, erről az oldaláról nem ismerte nagyon.

Ő figyelmeztette Zselyiékét vigyázzanak Pásztorra, mert fenyegeti őket.

Flamman Jakab Forró Adámmal együtt hallgatta ki Pásztor fiát. A gyermek azt mondta nekik, hogy ő apját le akarta csilapítani, amikor mindent tört, zuzott, de apja félrelökte. Pásztor ő is iszákos embernek ismerte.

A bizonyítások eljárás befejezése után dr. Antonijevics Dusán tartotta meg vádbeszédét, amelyben teljes egészében fenntartotta a vádat, miután beigazolást nyert, hogy Zsélyi tényleg lelötte Pásztor. Beigazoltnak vette, hogy Pásztor nem akarta megölni Zsélyit, mert még revolvere sem volt, ezért kérte Zsélyi elítélését.

Dr. Aradszki Mita védőügyvéd rámutatott arra, hogy az összes tanúknak, így a temerini községi bírónak az a véleménye, hogy Zsélyi önvédelemből lötte le Pásztor Jánost. Zsélyi vallásos, szolid ember volt, aki legnagyobb szerencsétlenségére olyan helyzetbe jutott, hogy összeütközésbe került a büntetőtörvénykönyvvel. A szerencsétlenség akkor kezdődött, amikor 1909-ben a családba került Pásztor János és házasságának első napja óta kálvária lett a Zsélyi család élete. Pásztor tönkretette és koldusbotra juttatta családját, beteggé tette fiát, akinek azért kellett dolgozni, hogy Pásztor ihasson és tékozzolhasson.

Beszédében továbbá az ügyész azon állítást cáfolta, hogy Zsélyi le akart számolni Pásztorral és nem önvédelemből lötte le.

Zsélyi ellenkezőleg le akarta csendesíteni Pásztor, aki azonban nem engedett, mert végezni akart vele. Zsélyi cselekedete tehát tényleg önvédelemből következett. Kérte a bíróságot, legyen tekintettel arra a szerencsétlen helyzetre, amelybe a vádlott került és kérte felmentését, ha ezt nem fogadná el a bíróság, akkor vegye tekintetbe Zsélyi lelkiállapotát, amelybe Pásztor magatartása következtében jutott.

Aradszki Mita dr. védőbeszéde után, Glumac Bogdán tanácselnök bejelentette, hogy a bíróság délután öt órakor hirdeti ki az ítéletet.

Délután öt órakor már zsúfolásig megtöltötték az érdeklődők a tanácssterem karzatát, a bíróság azonban csak hat órakor hirdette ki az ítéletet. A bíróság a büntetőtörvénykönyv 279. és 281. szakaszába ütköző

erős felindulásban okozott emberölés bűntettében találta bűnösnek ifjabb Zsélyi Mihályt és ezért egy évi és nyolc hónapi börtönre és öt évi hivatalvesztésre ítélte.

Az ítélet indokolásában a bíróság kifejtette, hogy önvédelemből nem lehetett szó, mert Zsélyi Mihály négyezer lött Pásztorra, akinél nem volt semmiféle fegyver. Ellenben beigazoltnak vette az erős felindulást és ennek figyelembevételével hozta meg az ítéletet.

Az ítélet indoklása után az ügyész, védő és elítélt fellebbeztek az ítélet ellen. Dr. Aradszki Mita védőügyvéd, védencének szabadiábra helyezését kérte, a bíróság azonban elutasította ezt.

A védő erre kauciót ajánlott fel, mire a bíróság úgy döntött, hogy erre vonatkozólag adjon be külön kérvényt.

— **Szenásy Karcsi** a kis hegedűművész f. hó 7-én, hétfőn este a beltéri kat.körben **önálló hangverseny keretében** mutatja be a n. é. közönségnek és jóakaróinak, hogy mily arányban haladt elő tanulmányaiban. Zene tanára sajátkezűleg írott leveleiben tanúsítja, hogy technikája bámulatos módon fejlődött s így valóban élvezetes estélyben lesz része a közönségnek és azonfelül jótéteményt is gyakorol minden egyes résztvevő, tekintve hogy az estély jövedelme a kis művész továbbképzésére lesz fordítva. A legnagyobb művészek műsorán szoktunk találkozni az alább következő hírneves szerzők műveivel, amelyek előadására Szenásy Karcsi vállalkozik Dr. Dichmann Ferenc ur mesteri zongora kísérete mellett. Az est sikeréhez nagyban hozzá fog járulni Knézy Paula urleány, aki énekszámokkal szerepel az egyes zenei számok között. Műsor: 1. Bach: Sonata. 2. Mendelsohn E mol Koncert. 3. Ernot: Fismol Koncert. 4. Paganini: 2 Capricio. 5. Sarasate: Romanza Andaluza. Számozott ülőhelyek f. hó 4-től Ábrahám János könyvkereskedésében (Kralja Petra ucca 30) kaphatók. A hangverseny kezdete este fél 9 órakor.

— **A kulai kereskedők és gyárosok egyesülete saját helyiségében** sikerült Szilveszter estélyt rendezett, amelyen nagyszámú közönség vett részt. A táncmulatság a reggeli órákig tartott.

DÉLBÁCSKA képesnaptár
mindenütt kapható. Megrendelhető
DÉLBÁCSKA kiadóhivatalánál, Novisad



Kolostorba száműzték Haegy abbét, az elzászi autonomisták vezérét. A francia kormány követelésére, határozta el magát erre a strassburgi püspök.

Ismét hideg idő várható

A néhány napos enyhe időt ismét hideg fogja felváltani. A nyugateurópai meteorológiai intézetek mind hideget jelentenek. A berlini meteorológiai intézet jelentése szerint a hőmérséklet tegnap -7 volt a német fővárosban.

Spanyolországban és Délfranciaországban havazott tegnap. Ez öt év óta az első hó. Északolaszországban is erősen havazik és ezért a vonatok csak nagy késéssel közlekednek. A Nizza és Bécs közötti luxusvonat tegnap tíz órát késett.

A budapesti meteorológiai intézet a következőket jelenti:

Az országban tegnapelőtt reggel megindult havazás egész nap tartott és legtöbb jutott belőle a Dunántulnak. Nagy csapadékot jelentettek Eresiből 36, Budapestről 34,

Veszprémből 23 és Zalaegerszegről 28 millimétert. A déli depresszióból egy kisebb áramlat tegnap reggel Magyarországon haladt át. Hatása alatt Budapesten és a Ti szántul enyhülés és olvadás állott be, mögötte pedig a nyugati határmegyékben erős északnyugati szél mellett hősülyedés következett be. A hórétteg magassága a Dunán tul 20 és 40 centiméter között váltakozik. Budapesten tegnap délben 0 fok Celsius volt a hőmérséklet. Időjóslás: Változékony és nyugtalan idő várható kevesebb esapadékkal és hősülyedéssel.

A budapesti statisztikusok

Budapesten a statisztikusok kiszámították, hogy kétszáz millió kilogramm hó esett a magyar fővárosban, amelyből egész Budapest körül 26 méter magas várfalat lehetne emelni.

Budapesten nagy nehézséggel jár a hó eltakarítása, mert kevés ember jelentkezik a munkára és így locsolókocsokra szerelt hóékekkel igyekeznek eltakarítani a havat.

Nálunk is hideg lesz

A petrovaradini meteorológiai intézet jelentése szerint nálunk is hidegebbre fordul az idő és az ország északi részén megindul a havazás.

Bulgáriában tavaszi időjárás van

Mig egész Európában hideg időt jelentenek, még a déli részekből is, addig Bulgáriában tavaszi időjárás van. A hőmérő 15 fokot mutat úgy, hogy az emberek tavaszi kabátban járnak, a parkok tele vannak sétálók, akik a padokon ülve sütkéreznek a jó meleg napon.

HIREK

1929. Január 4. Péntek

Róm. katolikus: Teleszfor. Protestáns: Simon. Görög keleti: (December 22.) Krétai 10 vt. A nap kel reggel 7 óra 22 perckor, nyugszik 4 óra 20 perckor.

Időjárás: (A petrovaradlni katonai meteorologiai állomás jelentése). Az egész országban borús idő volt egyes részeken esővel.

Időjóslás: Továbbra is borús idő várható északon havazással, délen esőzessel. A hőmérséklet kissé csökkenni fog. Noviszádon a hőmérséklet minimuma -3° , maximuma 0° lesz.

— Hazaérkezett a királyné. Beográdból jelentik: Mária királyné tegnap este hat óra kor Bukarestből Beográdba érkezett.

— Az üzletek zárórája gör. keleti karácsonykor. A gör. keleti karácsonykor az üzletek zárása a következő: Vasárnap egész nap nyitva lehetnek az üzletek. Hétfőn, karácsony első napján minden üzlet zárva, az élelmiszerüzletek 8 óráig, a borbélyok 10 óráig, a trafikok pedig délig tarthatnak nyitva. Piac reggel nyolc óráig van. Kedden délelőtt nyitva tarthatók az összes üzletek.

Waldbauer

— **Megalakult a noviszádi orvosok klubja.** A vajdasági orvosegyesület, amelynek tudvalevőleg Becskereken van a székhelye, felhívást intézett az egyes szekciókhoz, alakítsanak minden nagyobb városban külön orvosi klubot, mely az orvosok társadalmi életét van hivatva előmozdítani s melyekben az orvosok megbeszélhetik szakmabeli ügyeiket. A felhívás alapján Adamovics Pera dr. városi tiszti főorvos az összes noviszádi orvosokhoz ilyenértelmű felhívást intézett s december 29-ére értekezletre hívta meg az összes noviszádi orvosokat. Az értekezleten a Noviszádon működő 84 orvos közül csak harminckilenc jelent meg, akik azután megalakították a noviszádi orvosok klubját. Az értekezlet dr. Velicskovics Miladint választotta elnöké, Hempt Adolf dr-t pedig alelnökké, titkárrá Krsztics Vása dr-t, pénztárnokká pedig dr. Klucka Györgyöt választották meg.

január

— **Tanítógyűlés Noviszádon.** Tegnap délelőtt fél tíz órai kezdettel tartották meg a Miletics iskolában a noviszádi tanítók gyűlést, Petrovics Gyóka tanfelügyelő elnöklete alatt. A gyűlésen Mirkov György gyakorló iskolai tanító az olvasókönyvekről tartott előadást s ennek során megállapította, hogy jelenleg a tankönyvek írása bizonyos körök monopóliumává vált és amíg azt szabaddá nem tesszük, nem remélhetjük, hogy a mostani tankönyvek helyébe szakszerűbbek kerüljenek. A gyűlés után megalakult a noviszádi tanítói egyesület.

— **Uj törvényszéki bíró.** Az igazságügyminiszter Knezsevics Milivoj noviszádi járásbírói törvényszéki bíróvá nevezte ki a noviszádi kerületi törvényszékhez. Az új bíró már elfoglalta hivatalát.

— **Kinevezések a tanári karban.** A közoktatásügyi miniszter Travanj Sztojan helyettes tanárt a noviszádi fiugimnáziumhoz helyezte át.

— **Folyó hó 7-én Szénásy Karcsi önálló hangversenye a beltéri kath. körben.**

— **Napokig feküdt holtan a lakásán egy különcködő öregasszony.** A Branko Radicsevics ucca lakóinak feltűnt tegnap, hogy már napok óta nem látják a 21. számú házban lakó Cseman Mária (Zelenjak) nevű 70 éves öregasszonyt. Jelentést tettek erről a rendőrségnek, ahonnan egy titkosrendőr ment a Branko Radicsevics ucca 21. számú házba. Miután a kapu belülről el volt reteszelve, a kerítésen át juthatott csak be az udvarba és onnan a rettenetesen elhanyagolt lakásba. A szoba egyik sarkában összetakolt ágyon, rongyokba burkolva akadt rá Cseman Mária. Az esetről jelentést tett a bünyügyi osztálynak, ahonnan Vilovác Milán rendőrfogalmazó és dr. Cseremov Györgye rendőrorvos szállottak ki a helyszínre. Dr. Cseremov Györgye megállapította, hogy az asszony 2-3 nap előtt hallhatott meg, még pedig aggrégi gyengeség következtében. Cseman Mária különcködő természet volt, aki évek óta nem élt férjével és senkit sem engedett be házába. Zöldseges kofa volt és annak szegényes jövedelméből tengette életét.

— **Sikeres ártézikut furások Kulán.** Most furják a harmadik ártézi kutat Kulán, a község képviselőtestületének legutóbbi határozata folytán. Két új kut megfelelő jó vizet szolgáltat, az egyik 120, a másik 190 méter mélységből fakad. Az utóbbi kutból pedig gáz is ömlik ki. A vegyvizsgálat fogja megállapítani, hogy e viz alkalmas-e gyógycélokra.

— **Kongóban keres elhelyezkedést Zubkov,** a volt német esászár sógora. Antwerpenből jelentik: Tegnap indult el Kongóba az a hajó, amely Zubkovot, a volt német esászár sok botrányt okozott sógorát feleségével együtt Kongóba viszi. Zubkov az egyik gyarmati társaságnál vállal alkalmazást.

Kerpely

— **Ausztriában kipróbálták Európa leggyorsabb mozdonyát.** Bécsből jelentik: Tegnap mutatták be Ausztria leggyorsabb mozdonyát, amely egész Európában páratlanul áll teljesítőképesség szempontjából. Az új gyorsvonat mozdony az eddigi átlagos 90 kilométeres maximális sebesség helyett 110 kilométeres sebességet fejt ki óránként.

— **Uj sörfajta Noviszádon.** A farsang idejére új sörfajtaival lepi meg Noviszád sörkedvelő közönségét, az apatini sörgyár. Vasárnap az apatini sört árusító vendéglőben, a Winkle féle és az Amerika étteremben első ízben verik csapra a dupla maláta Farsangi Porter sört, amely előreláthatóan hamarosan kedvenc italává válik a noviszádi sörivő közönségnek. Az új fajta sör népszerűségét már az a körülmény is biztosít látszik, hogy a Farsangi porter sör magas szesz tartalmu, elsőrendű tápsör, viszont eladási ára nem emelkedik a szokos sörárakon felül.

12-én

— **Galamb és baromfi kiállítás Noviszádon.** A noviszádi gaiamb és baromfi-tenyésztők egyesülete február 2-án és 3-án nagyszabásu galamb és baromfi kiállítást rendez a beltéri katolikus elemi iskola helyiségeiben, amelyen kizárólag belföldi tenyésztésű galambok kerülnek bemutatásra. A kiállítás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg s a rendezőség már hozzáfogott a kiállítás előkészítő munkálataihoz. A kiállításra felnőtteknek 5 dinár lesz a beléptídj, gyermekeknek és tanulóknak 2 dinár.

— **Sztrájkolnak a bányászok a Loire medencében.** Párisból jelentik: A kommunista Humanite közli, hogy a Loire medencében a bányásztrájk következtében ostrom állapotot léptettek életbe. A községi hatóságok kezéből a prefektura rendelkezése alapján, kivették a rendőri intézkedés jogát. Gard megyében, ahova a sztrájk tegnap terjedt át, a munkások kilencven százaléka lépett eddig sztrájkba.

— **Szököár és pusztító szélvihar dühöngött Japán északkeleti partjain.** Tokióból jelentik: Szököár és dühöngő szél söpört végig az északkeleti partokon. A part menti falvak házai százával dőltek össze. Ötvenhat ember meghalt, rengetegen megsebesültek. A táviró és telefonösszeköttetés megszakadt. A Toyotoami gőzös elsüllyedt, négy embert kimentettek a vízből, 34 a tengerbe fulladt.

— **Budapesten harmincesztendő adómentességet élveznek az új házak.** Budapestről jelentik: A magyar főváros tanácsa tegnap délelőtt elkészítette a felterjesztést a pénzügyminiszterhez, a házadó mentesség ügyében. A tanács a belvárosban 30 éves, a Tabánban pedig 35 éves házadómentességet óhajt, az új épületek számára. A pénzügyminiszter megígérte, hogy soronkívül készíti el a házadó mentességről szóló törvényjavaslatot.

— **A levegőben pótolja a benzinkészletét egy amerikai pilóta, aki felszállt, hogy megjavítsa az időtartam világrekordot.** Párisból jelentik: A Zentral News közli Newyorkból, hogy egy amerikai katonai repülő a tartamrepülés rekordjának megdöntésé céljából Los Angelesben megkezdte repülését. Az eddigi repülőekkel szemben a pilóta nem vitte magával a repülés egész tartamára szükséges benzint mennyiséget, hanem repülés közben végzi az utánpótlást. Az első ilyen utánpótlást tegnap hajtott végre teljes sikerrel. Egy benzinszállító repülőgéppel létesített négyezer méter magasságban összeköttetést és átvette tőle a szükséges üzemanyagot.

— **Kiváló zenei élvezetben lesz része a n. é. közönségnek a Szénásy hangversenyen.**

quartett

— **Tiszújítás a bacsokogradistei első temetkezési egyesületben.** Ujév napján tartotta meg a bacsokogradistei első temetkezési egyesület 23 ik közgyűlést. A jelentésekből megtudjuk, hogy az egyesületnek 1000 tagja van, melyből a múlt évben 29 tag vált ki elhalálozás, lemondás vagy eltávozás folytán. A kivált tagok helyét azonnal betöltötték. Az egyesületnek a múlt évben 14.160 20 dinár bevétele és 14.926 50 dinár kiadása volt. Maradvány a f. évre a következőleg alakult meg: Elnök: Hanák József, alelnök: Novák Károly, jegyző: Vasas József, pénztárnok: Nacsá Vilmos, ellenőr: Hanák Imre, pénzbeszedő: Horváth Károly. Választmányi tagok lettek: Bellányi Ferenc, Horváth Márton, Csizmadia Ferenc, Habima Ferenc, Kanžamár István, Erdélyi Iajos, ifj. Szalai István, Szabolcska Ferenc, Mészáros Rudolf, Fodor János, Boros Antal és Gál Mihály. A számvizsgáló bizottság 3 tagját az alapszabályok értelmében a választmányi tagok közül az első választmányi ülésen fogják megválasztani.

a Szlobodában

— **Egy hétig feküdt holtan a szállóban egy öngyilkossá lett francia házaspár.** Párisból jelentik: Suresnes városka szállójában, az egyik szobában egy házaspár holttestére bukkantak. A férfi és a nő még karácsonykor öngyilkosságot követett el, amelyet csak most fedeztek fel. A házaspár egy hétig feküdt holtan a szállójában.

A külföld humora.

A francia pénzügyi botrány



Párisi sajtókórus: A kormány fuldokol. Ki menti meg?

— **Mükedvelő előadás Kulán.** A kulai róm. kat. ifjúsági egyesület újév estéjén nagy sikerű igen mulatságos estélyt rendezett az Endlein-féle vendéglő színháztermében. A magyar gazda ifjúságnak ez a sikeres szereplése reményt nyújt arra, hogy az ifjúságban rejlő tehetségek és értékek és még igen sok élvezetes estét fognak szerezni a közönségnek. Mathis Kálmán róm. kat. segédlelkész körültekintő gonddal irányította az ifjúságnak ezen sikeres bemutatkozását. Három egyfelvonásos bohózat került előadásra. Egyik mulatságosabb volt, mint a másik. A szereplők meglepő otthonossággal mozogtak a színpadon. Játékaik, gesztusaik mükedvelők

színevonalát felülmúlták. A szereplők: Dudás Ilonka, Törő Annus, Pásztor Lukács, Pitlák Pál, Juhász Ferenc és Sándor végül Hevér Sándor teljesen megállították helyüket. Ezen ifjúsági egyesület rövid idő előtt a kulai róm. kat. egyház tulajdonát képező főutcai épületben nyert elhelyezést. Az egyesület elnöke, Raile Karoly plébános az egyesület kebelében énekotatót tervez, hogy az ifjúsági dalárda megszervezése megvalósítható legyen.

— **Felmentették állásától a zagrebi Nemzeti Színház igazgatóját.** A közoktatásügyi miniszter felmentette állásától Begovics Milan horvát író, a zagrebi Nemzeti

Színház drámai igazgatóját s a zagrebi gimnáziumhoz helyezte át tanári minőségben. A felmentésnek politikai háttere van, amennyiben Begovics olyan darabot adatott elő a zagrebi színházban, amely alkalmat adott a szerbek elleni tüntetésre. Mint értesülünk a közoktatásügyi miniszter ebből az ügyből kifolyólag Trescec Vladimir intendánst is fel fogja menteni állásától.

— **A kulai szegény iparosok ujéve.** A kulai ipartestület, mint minden évben az idén is gyűjtést indított tagjai között, amelyek eredményeképpen 15 szegény iparos családnak juttatott nagyobb készpénz adományt.

Rádió-műsor

Péntek, január 4.

Záreg. 17.30: Népszerű délutáni hangverseny. Karel Sulo és dr. Hugo Mihalovics közreműködésével.

Budapest. 9.15: Kurina Simi és cigányzenekarának hangversenye. 9.30: Hírek. 9.45: A hangverseny folytatása. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés, hírek. 12.20: Temesváry—Kerpely—Polgár trió hangversenye. 13: Pontos időjelzés időjárás- és vízállásjelentés. 14.30: Hírek, élelmiszerárak. 16: Kertész József novellái: Albatrost fogtunk. 2. A majmok birodalma. 16.45: Pontos időjelzés, időjárás, vízállásjelentés és hírek. 17. 0: Adám László Négyszemközt híres emberekkel Kádár Anna versek. 17.40: Szórakoztató zene. 19: Német nyelvoktatás. 19.40: A Magyar Rádió Ujság felőrája. 20.15 Hangverseny. 21.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 22: Gramofonhangverseny. 23: A Británia nagyszállóból Pertis Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Bécs. 11: Délelőtti zene. 16: Délutáni hangverseny. 17.30: Akadémia.

Berlin. 17: Géczy Barnabás zenekarának hangversenye. 21.30: Zenekari hangverseny.

Róma. 17.30: Szórakoztató hangverseny. 20.45: F. Schubert Három a kislány című operettjének közvetítése.

Az ítélet napja

Regény a szegedi árvíz borzalmairól

(26)

Írta: ABRAI KÁROLY

Azok között, kik Malinek grófné zsúrfixeiről és estélyeiről soha el nem maradtak, volt herceg Dimitrievics Ivanovics Iván, követségi tanácsos a bécsi orosz nagykövetségnél. Alig 26 éves ifjú, finom czirkassziai arcúval, lánggal égő sötét szemekkel, pelyhedző fekete szakállal és vékony bajusszal, melyek mint barna keret öveztek csaknem nőiesen fehér arcát. Ezredes volt az orosz hadseregben, a mindenható cárszárnysegéde és kegyence.

A két ifjú lélek szívében csakhamar olthatatlanul fölgyulladt a szerelem tüze.

Malinek grófné észrevette ezt, de nem volt ellene kifogása.

Ugy alkotta Isten az emberi szívet, hogy férfi és nő egymagában ne legyen boldog, de egymásban találja föl a földi teljes boldogságot.

A herceg Oroszhon legősibb főurai közé tartozik, fejedelmi vagyona van s a legfényesebb jövő vár rá.

Az ifjú herceg egy napon bizalmasan fogadtatván Malinek grófnétól, megkérte tőle Margit kezét.

A grófné készséggel adta beleegyezését.

Az ifjak kölesönös szerelme s a fényes családi összeköttetés ellen bizonyára az atyának sem lehet észrevétele.

Sietett is levelet írni bátyjának Budapestre s jóváhagyását kérte. Előlegesen is kifejezve a herceg előtt azon reményét, hogy a kedvező választ rövid időn venni fogja.

Megdöbbenő meglepetéssel vette azonban postafordultával bátyja azon másíthatatlan akarata nyilvánítását, hogy Margitot legyen szíves mielőbb hazaküldeni; a gróf unokanővére, Waitzenfeld báróné, pár nap alatt fölfog menni, hogy lekísérje. Ő mint atya, sohasem fogja beleegyezni, hogy leánya a herceggé legyen.

Gróf Barakonyi Zádor ama magyar főurak közé tartozott, kik az 1848-49-iki szabadságharcban meggyőződésük egész súlyával s honszerelmük teljes hevélvel küzdtek megtámadott hazájuk védelmi harcában.

Egy egész ezredet állított ki és szerelt föl saját költségén, maga volt annak vezénylő ezredese s számos diadalmas esztében harcolt vitéz huszáraival.

Harcolt az oroszok ellen is. Egy lovasági ütközetben súlyosan megsebesülve fogásba esett és az osztrákoknak adatott át. Hogy a bitótól megmenekült egyedül külföldi tekintélyes diplomáciai közbenjárásnak volt eredménye.

A gróf szívében azóta kiolthatatlan ellenszenv élt az orosz nemzet iránt, melyt a muló évtizedek sem enyhítettek.

„Margit boldogságát, — írta levelében hugának, — én is szívből óhajtom, és éppen ezért sohasem lennék képes belenyugodni, hogy ő egy orosz főurnak hitvese legyen. Minő jövő is várna rá abban a birodalomban, hol milliók öröngése a nihilizmus kétségbeesett legyverével küzd a legmerevebb önkényurainak kormányzat ellen, tört, mérget, bombát és minden bármely eszközt szabadon tartván ennek tönkretetésére!”

„Egyfelől gyilok és dinamit, másfelől Szibéria jégmezői és ólombányái várnak az orosz főurakra. Nem akarom Margit sorsát ezek bármelyikéhez fűzni.”

Ugy a herceg, mint Margit mély le-

vertséggel értesültek a gróf szigorú elhatározásáról. Margit ismerte atyját s tudta, hogy bármennyire szerette is őt, nem fogja ezt sohasem megváltoztatni.

A herceg szenvedélytől izzó lelke azonban nem tudott ebbe belenyugodni. Inkább föbbe lövi magát, mintsem hogy lemondjon.

Csak néhány napot nyerhetne! Semmitől vissza nem riadó merész lelkülete bizonyosan megtalálná a megoldhatatlannak látszó esomó vezérfonalát.

A véletlen segítségére jött Gróf Barakonyi az általa kedvetlenül fogadott híre oly rosszul lett, hogy Waitzenfeld báróné hosszabb ideig kénytelen volt mellette maradni.

Ez idő alatt alkalmat nyílt a hercegnek örökre lekötöni magának Margit szívet.

Margit grófné harmadnap engedelmet kért tantejétől, hogy templomba mehessen imádkozni. A grófné az ellen nem volt kifogása. Enyhül a sebzett szív bánata, ha a lélek Istenhez emelkedik.

Első napon maga kíserte el. Aztán az öreg gróf Ecksteinné jött el érte mindennap saját kocsiával. A grófné igen buzgó, vallásos nő volt. Lelki szükségét érezte, hogy mindennap misét hallgasson.

Egy napon a grófné arra kérte barátját, Malinek grófnét, engedné meg, hogy Margit holnap vele ebédeljen rokonánál, gróf Wimfennél, kinek ő jelzette, hogy kis hugát is magával fogja vinni. A szegény leánykának szüksége van szórakozásra.

A grófné készséggel beleegyezett barátja kérésébe. Margit annyira izgatott volt pár nap óta, hogy valamely bekövetkező komoly bajtól tart.

Az öreg grófné másnap reggel a szokottnál korábban jött. A toalettnél akart a leánykának segíteni. A grófnál néhány vendég is lesz.



Vasárnap teljes mérkőzést játszik a NAK—Juda Makkabi

A karácsonyi serlegmérkőzések körül támadt sorozatos baklövés és összeviszások tömkelegében, szerdán este végre megszületett az első elfogadható intézkedés a kerület részéről. Szerdán este ugyanis rendkívüli ülésre gyűlt össze a kerület választmánya, hogy a NAK—Makkabi ismételt eldöntetlenül végződött mérkőzése ügyében, végre valahára tiszta helyzetet teremtsen.

Az ülésen a vasárnapinál sokkal nyugodtabb volt a hangulat és nyilván ennek köszönhető, hogy a tanácskozás ezuttal kivételesen elfogadható döntéssel végződött. Kimondották, hogy a Juda Makkabi és a NAK vasárnap délután fél két óras kezdettel kétszer negyvenöt perces mérkőzést játszik az elsőosztályú serlegért. Vita csak a pályakérdés körül merült fel, mire sorsot húztak és ennek az lett az eredménye, hogy a vasárnapi mérkőzés a NAK pályán kerül eldöntésre. A közelmúltan okulva a kerület ezuttal már az eldöntetlen eredményre is berendezkedett és kimondotta, hogy eldöntetlen esetén, a mérkőzést nyomban a kétszer negyvenöt perces játék után, kétszer tizenöt perccel meghosszabbítják. A január 6-ára kisorsolt döntőmérkőzést egy héttel elhalasztották.

Azt is kimondotta a kerület, hogy az eldöntetlenül végződött Gradjanszki—PAK másodosztályú serlegdöntő kétszer tizenöt perces meghosszabbítását vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel játsszák le a NAK pályán.

Margit annyira reszketett s oly halotthalvány volt, hogy Malinekné nem akarta őt elbocsájtani.

Valamely nagy betegség előjelének tartotta rendkívül izgatottságát.

— Nem, nem, kedves néni, — szólott Margit, magára erőszakolt vidám arccal, — igazán nincs semmi bajom. A szabad levegő s egy kis sétakoosizás a „Ringent” bizonyosan nagyon jól fog tenni.

— Biztosítalak kedvesem, — mondta az öreg grófné, — úgy ügyelek reá, mint saját gyermekemre.

Amint a hintó elrobogott, Margit az öreg grófné karjaiba borult és hangosan zokogott.

Az öreg grófné zavarba jött.

— Kedvesem, a herceg nekem azt mondta, hogy te mindenbe beleegyeztél. Ha nem akarod, még visszaléphetünk.

Margit szemeiben szokatlan tűz lobogott fel.

— Nem, nem! — szólott eréllyel, — megígértem neki. Megtartom szavamat, pedig tudom, hogy tettemmel halálosan sértem drága atyámat.

Ki téged sokkal jobban szeret, mintsem hogy meg nem bocsájtana, midőn a már változhatlanul bevégzett tény tudomására jut.

A hintó egyenesen a görög keletiek templomához hajtott, melynek egyik oldalajtaja nyitva volt.

Margit annyira reszketett, hogy csaknem összeroskadott, midőn abból kilépett.

A templom ajtajában már várakozott reá a herceg s karján vezette be Isten elé.

Csak pár bizalmas tanu volt jelen, senki más.

A herceg az oltár elé ment jegyesével s ott kezeiket összekulcsolva mindketten térdre borultak.

Pár perc múlva az orosz archimandrita

Ezuttal is meglepedeztek azonban intézkedni arról, mi a teendő abban az esetben, ha ez a meghosszabbítás is eldöntetlenül végződne.

A serlegmérkőzések ügye végrevalahára tehát mégis csak helyes vagányba terelődik, ha csak nem jönnek közbe előre nem számított események.

A NAK futball szakosztálya ma, pénteken este pontosan fél 9 órakor a Futaki uti Maros féle helyiségben szakosztályi ülést tart, melyre a játékosok feltétlen megjelenését kéri a szakosztályvezető.

A NAK választmánya szombaton, február 5-én este 8 órakor a Vinkle féle helyiségben tartja rendes havi ülését, melyre a tárgysorozat fontosságára való tekintettel az összes választmányi tagok pontos megjelenését kéri az elnök.

Vigyázat!

Huzás január 15-én
Papp sorsjegye aranyat kap!

KIS SZENT TERÉZ

naptár mindenütt kapható. Megrendelhető a
DÉLBÁCSKA kiadóhivatalánál, Novisad

pópa lépett be, teljes egyházi díszben.

— Oda állott a térdeplők elé.

— Szeretitek-e egymást? — kérdezte tőlük.

— Igen! — válaszolt a herceg szilárd, Margit suttogó hangon.

— Akartok-e Isten előtt házassági szent ígére lépni egymással?

Akarunk!

A főpap kieserlőte jeggyűrűiket, szentelt kenyert és bort nyújtott nekik, aztán megáldotta őket a szeretet Istenének nevében, hogy legyenek eggyek, hogy szeressék egymást és boldogítsák egymást.

Midőn este Margit hazaérkezett, arcán valamely öröm fénye ragyogott.

A nővé lét boldogságának magasztos érzete volt az, mi szemeinek tűzéből és egész lényéből kisugárzott.

Malinekné alig bírt örömeivel, midőn ezt látta. Hála Istennek!

Harmadnapra megérkezett báró Waitzenfeldné s másnap leutazott Margittal Budapestre.

Midőn a báróné otthon egyedül maradt Barakonyival, mosolyogva jegyezte meg:

— Ha Margit minden szerelmet oly könnyen vesz, nincs okod bátyám, hogy őt féltsd.

A gróf egy darabig gondolkozott, aztán mintegy magának mondta:

— Mély tenger a női szív, nem lehet annak a fenekére látni!

XVII. Biztos oltalom.

Herceg Dimitrievics Ivanovics Iván ezredes és orosz követségi tanácsos hosszabb időre szabadságotatván magát, leutazott Budapestre.

Folytatása következik.



1929 Január 3

A dinár árfolyama

Budapest 10.00-10.06 Bécs 12.41% - 12.47%
Prágában 58.875-59.275, Berlinben 7.302-7.322
London 276, Trieszt 33.56 33.60

Beograd

London 275.68, Páris 221.52 New York 56 655, Zürich 1094.10, Milano 296.40, Prága 168.10, Berlin 13.525, Bécs 7.996, Brüsszel —.—, Budapest 9.987 Szófia —.—, Bukarest —.— Amszterdam 22 825, 7 százalékos kölcsönajánlat 86.—, 4 százalékos agrárkölcsönajánlat —.— Ratna Steta 433.—, Narodna Banka 7070, Izvozna Banka —.— Opsta Kreditna Banka —.—

Zürich

Páris 20.305 London 2519 1/8 New York 519.35, Brüsszel 72.21, Milano 27.185, Madrid 84.725 Amszterdam 208.575, Berlin 123.625 Bécs 73.10, Stockholm 139.05 Oszlo 138.475 Kopenhága 138.50, Budapest 90 50, Szófia 3 75 Prága 15.38 Varsó 58.175 Beograd 9.1275 Athén 670.—, Sztambul 2.555, Bukarest 3.12 Helsingfors 13.08

Osikagol terménytőzsde

Buza csendes Március: 115 1/2-115 3/8, Április 118 1/4-118 1/8, Julius 119 1/2-119 3/8. Tengeri, tartott. Március: 88.—, Április: 90 7/8, Julius 92 1/2. Zab tartott. Március: 47 3/4, Április: 48 1/8, Julius: 46 1/2. Rozs csendes Március: 102 1/4, Április: 105 5/8, Julius: 104 1/4.

Noviszádi terménytőzsde

(Hivatalos jegyzések)

Buza, bácskai 79—80 kg-os, k. d. kötés 234—236, felső bácskai k. dupl. kötés 234—236, bácskai Tisza 79—80 kilogramm. dupl. kassza kötés 235—236 bánáti 79—80 kg-os kassza dupl. kötés 232—234. szerémi, 79-80 kg-os kassza dupl. kötés 236—238. Arpa, bácskai 65 kg. k. d. kötés 252.50—257.50, bácskai tavaszi, 68-69 kg-os k. d. kötés 280—290, szerbiai 63-64 kg-os k. d. kötés — — —, bánáti 65 kg-os kassza d. kötés Baranyai tavaszi 71-72 kg-os k. d. — — — Zab, bácskai kassza dupl. kötés 240—245, bánáti kassza duplikát kötés 235—240, szerémi kassza dupl. kötés 240—245, szlavóniai kassa dupl. kötés 240—245 — dinár, Rozs, bácskai, kassa dupl. — din. Tengeri: bácskai kassza dupl. 245—247.50, szerémi kassza dupl. kötés 245—247.50, szerémi l. k. dupl. kötés 247.50—252.50, szlavóniai száraz, k. dupl. kötés — — —. Buzaliszt, bácskai gg és g d. k. kötés 340—350 din., bácskai 2 sz. kenyérliszt dupl. k. kötés 320—330, bácskai 5. sz. kenyérliszt dupl. k. kötés 300—310, bácskai 6 sz. kenyérliszt kassza d. kötés 265—275, bácskai 7 sz. kenyérliszt k d kötés 255—265, bácskai 8 sz. takarmányl. k d kötés 205—215, Buzakorpa bácskai, jutazsák d. k. 175—180, szerémi jutazsákban, d. k. 175—180 dinár, bácskai, jutazsák I.V., d. k. kötés — — — Bab, fehér bácskai, kassza duplikát kötés — — — din. Burgonya, fehér szlovéniai k. d. kötés 115—120. Széna, fco bácskai állomás k. dupl. kötés — —

Irányzat: gyenge.

Forgalom: 20 vag. buza, — bab, — zab, 18 tengeri, 14 liszt, — széna, — korpa, — arpa.

Budapesti határidős terményzárlatok

Irányzat: — —. Forgalom: — —. Magyar buza márciusra 23.90—23.92, áprilisra 24.72—24.74, októberre 24.86—24.88. Magyar rozs márciusra 22.70—22.72, áprilisra 23.40—23.44, októberre 22.64—22.66. Tengeri áprilisra 28.36—28.40, júliusra 28.20—28.22.

APRÓ HIRDETÉSEK,
 ugy hétköznap, mint vasárnap.
 Egy sor 1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinár, a legkisebb apró hirdetés 10 dinár.

Eladó
 ELADÓ egy altdeutsch ebédülő nagyon jó állapotban levő és egy nagy fekete ebenfa keretű antik tükör. Érdeklődni Vidakovicseva u. 3. alatt.
 98

Vegyés
 Stepanovics Mirko ügyvéd, ügyvédi irodáját Kr. Petra u. 1. sz. alatt, Novisadon megnyitotta.
 89-1

FIGYELEM! Ma megérkezett Noviszádra **Alfred Hauschitz, Berlin** világhírű zongoragyár képviselője és két pianót hozott magával mintaként, amelyeket a Vilson téri Adamovics palotában kiállított. A két pianót 25%-al a gyári áron alul fogja elárúsítani, hogy ne kelljen visszaszállítani. Ugyanakkor magával hozott egy pianó készületet is, amelyen mindenki ki az alkalmat olcsó és jó pianó vásárlására.
 87-1

MOSAST darabszámba olcsón elvállalok. Cim a kiadóban.
 3611

Legrégibb
FÜZŐ KEZTYŰ HARISNYA
 és
BŐRKESZTYŰ
 KÜLÖNLEGESSEGEK szaküzlete
FISCHER J. és FIA
 NOVISAD, Kr. Petra 23
 Telefon 23-64

Állást keres
 UTAZÓI, vagy raktárnoki állást keres, három nyelvet beszélő nőtlén fiatalember. Cim a kiadóban.
 99-2

Szerkesztésért és kiadásért felel:
TOMÁN SÁNDOR.



Csak **EGYSZER** próbálja meg
 A **SOA CRÉMET**

Értesitem
 tisztelt vevőimet és ismerőseimet, hogy **Uriszabó üzletemet** január 1-től Zseljeznicska ucca 37 alá helyeztem át. A n. é. közönség további partfogását kérve, tisztelettel
Lemler György, uriszabó

OLIMPIA MULATÓ
 Jovan Subotica u. 3. (Sziavnic vendéglő mellett)
 Január 1-től esténként
Kabaré-variété előadások
 Elsőrendű műsor!!
 Vig operettek, vígjátékok, tréfák, táncok, ének
 Előadás után parkettánc. Reggelig nyitva.
 Olcsó ételek és italok

Préselt szóna,
 rózsá és fehér burgonya, vörös és fokhagyma, mütrágya stb.
 vagon és kisebb tételekben kaphatók
Gausz János, Novisad
 Futoski put 66. Telefon 25-34

Vállalok!
 könyvlefejtést, modern rendszerű könyvvezetés betanítását, **állandó könyvelést, könyvszakértői** megbízásokat pers és perenkívüli esetekben.
 „Könyvszakértő” Novisad, Postafiók 75

Naptárárusok!

Rendeljék meg a képes

DÉLBÁCSKA

ÉS

KIS SZENT TERÉZ

NAPTÁRT

Kapható: DÉLBÁCSKA kiadóhivatalában, Novisad, Kr. Petra 30. I. em.

VASUTI MENETREND

Érvényes 1928. október 15-től

I. Subotica—Novisad—Starapazova—Beograd

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Subotica-cáról | Erkezik Novi-sadról | Indul Novi-sadról | Erkezik St. Pazovára | Erkezik Beo-gradból |
|-----------|------------|----------------------|---------------------|-------------------|----------------------|---------------------|
| Személy | 217 | 0.01 | 3.01 | 3.43 | 5.08 | 6.40 |
| Gyors sz. | 211 | 5.15 | 7.14 | 7.28 | 8.45 | 9.40 |
| Személy | 213 | 7.50 | 10.00 | 11.02 | 12.21 | 13.25 |
| Gyors | 201 | 13.20 | 15.13 | 15.33 | 16.42 | 17.35 |
| Személy | 215 | 14.45 | 17.55 | 18.19 | 19.37 | 20.35 |
| Gyors | 203 | 17.45 | 19.42 | 19.53 | 21.11 | 22.00 |
| Vegyés | 243 | — | — | 23.33 | 9.36 | 4.00 |

II, Beograd—Starapazova—Novisad—Subotica

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Beo-gradból | Erkezik St. Pazovára | Erkezik Novi-sadról | Indul Novi-sadról | Erkezik Subotica-cára |
|-----------|------------|-------------------|----------------------|---------------------|-------------------|-----------------------|
| Személy | 214 | 6.00 | 6.54 | 8.06 | 8.21 | 11.20 |
| Gyors | 202 | 7.25 | 8.14 | 9.17 | 9.29 | 11.40 |
| Személy | 204 | 12.35 | 13.23 | 14.23 | 14.33 | 16.16 |
| Gyors sz. | 216 | 13.05 | 14.04 | 15.18 | 15.38 | 18.19 |
| Személy | 212 | 18.15 | 19.08 | 20.16 | 20.30 | 22.45 |
| Gyors sz. | 218 | 23.35 | 0.44 | 2.10 | 3.15 | 7.17 |
| Vegyés | 242 | 13.45 | 15.59 | 18.17 | — | — |

III. Novisad—Stari Bečej—Senta—Horgos

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Novi-sadról | Erkezik St. Bečeje | Erkezik Senta-ra | Indul Senta-ról | Erkezik Horgos-ra |
|-----------|------------|-------------------|--------------------|------------------|-----------------|-------------------|
| Személy | 5812 | 3.21 | 5.52 | 7.20 | — | — |
| " | 5814 | 16.00 | 18.28 | 20.00 | — | — |
| " | 5816 | — | in.2.56 | 4.15 | 4.40 | 5.24 |
| " | 5818 | — | 13.40 | 14.53 | 15.22 | 16.30 |

IV. Horgos—Senta—Stari Becej—Novisad

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Horgos-ról | Erkezik Senta-ra | Indul Senta-ról | Erkezik St. Bečeje | Erkezik Novi-sadról |
|-----------|------------|------------------|------------------|-----------------|--------------------|---------------------|
| Személy | 5815 | 6.07 | 7.15 | 7.30 | 8.40 | — |
| " | 5817 | 15.28 | 16.39 | 16.58 | 18.10 | — |
| " | 5811 | — | — | 2.30 | 3.40 | 6.30 |
| " | 5813 | — | — | 11.35 | 12.45 | 15.22 |

V. Novisad—Gajdobra—Odzaci—Sombor

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Novi-sadról | Erkezik Gajdob-rára | Erkezik Odzaci-ra | Erkezik Som-borba |
|-----------|------------|-------------------|---------------------|-------------------|-------------------|
| Személy | 5912 | 3.30 | 4.40 | 5.44 | 7.07 |
| " | 5914 | 15.50 | 17.01 | 18.06 | 19.25 |

VI. Sombor—Odzaci—Gajdobra—Novisad

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Sombor-ból | Erkezik Odzaci-ra | Erkezik Gajdob-rára | Erkezik Novi-sadról |
|-----------|------------|------------------|-------------------|---------------------|---------------------|
| Személy | 5911 | 2.10 | 3.23 | 4.50 | 6.10 |
| " | 5913 | 15.50 | 17.03 | 18.30 | 19.38 |

VII. Novisad—Titel—Tomasevac—Bečskerek

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Novi-sadról | Erkezik Titel-re | Erkezik Tomasevac-ra | Erkezik Bečske-rekre |
|-----------|------------|-------------------|------------------|----------------------|----------------------|
| Személy | 5712 | 6.50 | 8.46 | 10.18 | 12.50 |
| " | 5714 | 16.20 | 18.16 | 19.48 | 21.05 |
| " | 5752 | 10.10 | 13.00 | 15.16 | 18.35 |

VIII. Bečskerek—Tomasevac—Titel—Novisad

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Bečske-rekről | Erkezik Tomasevac-ra | Erkezik Titel-re | Erkezik Novi-sadról |
|-----------|------------|---------------------|----------------------|------------------|---------------------|
| Személy | 5711 | 2.05 | 3.02 | 4.32 | 6.45 |
| " | 5713 | 9.10 | 10.08 | 13.09 | 15.03 |
| " | 5751 | 4.23 | 5.30 | 8.47 | 11.25 |

IX. Crnobrdó-Sekic-Kula-Gajdobra-Novopalanka

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Crnobrdó-Sekic-ről | Erkezik Kula-ra | Erkezik Gajdob-rára | Erkezik Novopalanka-ra |
|-----------|------------|--------------------------|-----------------|---------------------|------------------------|
| Személy | 7011 | 5.20 | 5.56 | 7.17 | 8.13 |
| " | 7013 | 17.19 | 17.46 | 19.11 | 20.10 |
| " | 7021 | — | — | ind.14.29 | 15.10 |

X. Novopalanka-Gajdobra-Kula-Crnobrdó-Sekic

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Novopalan-ka-ról | Erkezik Gajdob-rára | Erkezik Kula-ra | Erkezik Crnobrdó-Sekic-re |
|-----------|------------|------------------------|---------------------|-----------------|---------------------------|
| Személy | 7012 | 1.30 | 2.17 | 3.48 | 4.30 |
| " | 7014 | 13.35 | 14.22 | 15.53 | 16.32 |
| " | 7020 | 6.51 | 7.31 | — | — |

XI. Novisad—Petrovaradin—Beocsin

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Novi-sadról | Erkezik Petro-varadin | Erkezik Beocsin-ba |
|-------------|------------|-------------------|-----------------------|--------------------|
| Vegy. vonat | 4131 | 14.30 | 14.45 | 16.10 |
| " | 4133 | 20.35 | 20.50 | 22.10 |

VII. Beocsin—Petrovaradin—Novisad

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Beocsin-ból | Erkezik Petro-varadin | Erkezik Novi-sadról |
|-------------|------------|-------------------|-----------------------|---------------------|
| Vegy. vonat | 4132 | 5.00 | 6.22 | 6.40 |
| " | 4134 | 17.50 | 19.13 | 19.30 |

XIII. Sombor-Kula-Novivrbas-Srbobran-Stari Becej

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Sombor-ból | Erkezik Kula-ra | Erkezik Novi-vrbas-ra | Erkezik Srbobran-ba | Erkezik St. Bečeje |
|-----------|------------|------------------|-----------------|-----------------------|---------------------|--------------------|
| Személy | — | 3.00 | 4.56 | 5.16 | 7.05 | 7.55 |
| Vegyés | — | 6.37 | 8.57 | 9.20 | — | — |
| Személy | — | 14.10 | 16.02 | 16.22 | 17.25 | 18.55 |
| " | — | — | — | ind. 11.15 | 12.01 | 11.51 |

XIV. Stari Becej-Srbobran-Novivrbas-Kula-Sombor

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul St. Becej-ről | Erkezik Srbobran-ba | Erkezik Novi-vrbas-ra | Erkezik Kula-ra | Erkezik Sombor-ba |
|-----------|------------|---------------------|---------------------|-----------------------|-----------------|-------------------|
| Személy | — | 3.47 | 4.40 | 5.11 | 6.01 | 7.50 |
| Vegyés | — | 6.02 | 7.02 | 7.33 | — | — |
| Személy | — | 14.50 | 15.46 | ind. 10.35 | 10.58 | 13.15 |
| " | — | — | — | 16.17 | 17.41 | 19.45 |

XV. Novisad—Gajdobra—Novopalanka

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Novi-sadról | Erkezik Gajdob-rára | Erkezik Novopalanka-ra |
|-----------|------------|-------------------|---------------------|------------------------|
| Személy | 3920 | 13.00 | 14.10 | 15.10 |

XVI. Novopalanka—Gajdobra—Novisad

| Vonat-nem | Vonat-szám | Indul Novopalan-ka-ról | Erkezik Gajdob-rára | Erkezik Novi-sadról |
|-----------|------------|------------------------|---------------------|---------------------|
| Személy | 5921 | 6.51 | 7.31 | 9.00 |